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СТР. 1

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
ДЕЛ ОД УЛ. ,,БРУШАНСКА’’ КОЈ ПРЕТХОДНО БЕШЕ СО СКОКАЛНИЦА, ОБРУСЕНА ЗЕМЈА И КАЛ, СЕГА Е СО НОВ 

ЛИК. И, НА ИСТИОТ ДЕЛ БЕА ИЗВЕДЕНИ ГРАДЕЖНИ РАБОТИ ЗА ИЗГРАДБА НА ПОТПОРЕН SИД И СКАЛИ. 
ИНВЕСТИЦИЈА ОД 400.000 ДЕНАРИ. ИЗВЕДУВАЧ Е РМК ГРАДБА ОД СКОПЈЕ.

ПОСЛЕ ПОПЛОЧУВАЊЕТО НА УЛИЦИТЕ ВО СЕЛАТА ЧЕМЕРСКО, КРЊЕВО, БОХУЛА И БОЈАНЧИШТЕ, СЕ 
ЗАПОЧНА ПОПЛОЧУВАЊЕ И НА УЛИЦИТЕ ВО СЕЛО ДОЛНА БОШАВА. 

ВКУПНАТА ПОВРШИНА НА ИСТИТЕ Е 1420 М/2, А ИНВЕСТИЦИЈАТА Е ВРЕДНА 2.200.000 ДЕНАРИ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ПОСТАВЕНИ СЕ 10 ТОАЛЕТНИ КАБИНИ 
НА ШЕСТ ЛОКАЦИИ ВО КАВАДАРЦИ И ТОА ДЕЛ 
ПОЕДИНЕЧНИ, А ДЕЛ СЕ ДУПЛИ, НА СЛЕДНИВЕ 
ЛОКАЦИИ: ГРАДСКИ ПАРК “ЉУПЧО ШКАРТОВ”, 
ХРАМ СВ.ПЕТКА, СПОРТСКА САЛА “ЈАСМИН” 
(ГРАДСКО ИГРАЛИШТЕ), УЛ.7-МИ СЕПТЕМВРИ 
(ПОРТОКАЛОТ), ГРАДСКИ ПЛОШТАД И 
УЛ.”СТРАШО ПИНЏУР” ВО С.ВАТАША. 

ТОАЛЕТНИТЕ КАБИНИ СЕ КОМПЛЕТНО 
ОПРЕМЕНИ А ИЗВЕДУВАЧ Е ДПТУ “МЕТАЛ 
АПОСТОЛОВ” ДООЕЛ КАВАДАРЦИ. ВРЕДНОСТА 
НА ЦЕЛИОТ ПРОЕКТ ИЗНЕСУВА 1.011,850,00 
ДЕНАРИ.

СТР. 2

 ЗАВРШЕНО Е И ДЕТСКО ИГРАЛИШТЕ НА БУЛЕВАР НИКОЛА МИНЧЕВ, НА КОЕ БЕШЕ ПОСТАВЕНА 
ГУМЕНА ПОДЛОГА, СЕ ПОСТАВИЈА НОВИ ДРВЕНИ ДЕТСКИ ИГРАЧКИ И СЕ РЕПАРИРАА ПОСТОЕЧКИТЕ. ИСТОТО 
ГО ИЗВЕДУВАШЕ МЕТАЛ АПОСТОЛОВ И ЗА НЕГОВАТА РЕАЛИЗАЦИЈА СЕ ОДВОЕНИ 1 330 185 ДЕНАРИ.



СТР. 3

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 СЕ ИЗВРШИ ТАМПОНИРАЊЕ НА КРАК НА УЛ. ПРАВЕДНИЧКА, ИСТАТА ЌЕ БИДЕ ПОПЛОЧЕНА СО 
БЕХАТОН КОЦКИ СО ПОВРШИНА ОД 300 М2. ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ДГТ  “ГРАДБА ПРОМЕТ” ДОО КАВА-
ДАРЦИ.

СТР. 3

 СЕ ЗАПОЧНА СО АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛИЦИ ОД УЗ 
ЗАДРУГАР. СЕ АСФАЛТИРА УЛ.ГАЛИШКА, УЛ.НАЦА ПИНЏУРО-
ВА И КРАЦИ ОД УЛ.ЦРНОРЕЧКА, НА ПОВРШИНА ОД 2300 
МЕТРИ КВАДРАТНИ. ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ЕСКАВАТО-
РИ ОД СКОПЈЕ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ВО С.МАРЕНА СЕ ВРШИ АСФАЛТИРАЊЕ НА ПОВР-
ШИНА ОД 1700 МЕТРИ КВАДРАТНИ. ПО ИСТИОТ ДОГОВОР 
ЌЕ СЕ ИЗВРШИ И ПОПЛОЧУВАЊЕ СО ПОВРШИНА ОД 1500 
МЕТРИ КВАДРАТНИ. ВКУПНАТА ИНВЕСТИЦИЈА ВО ИЗНОС 
ОД 4 000 000 ДЕНАРИ Е ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, А 
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.

СТР. 4

 

 ПО ИЗВРШЕНОТО ПРОБИВАЊЕ И ТАМПОНИРАЊЕ ЌЕ СЕ ИЗВРШИ ПОПЛОЧУВАЊЕ СО ПОВРШИНА ОД 1500 
МЕТРИ КВАДРАТНИ ВО С.МАРЕНА.



СТР. 3

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 5

 СЕ ЗАПОЧНА СО ПОПЛОЧУВАЊЕ НА УЛИЦИ ВО УЗ СТРАШО ПИНЏУР. СЕ ВРШИ ПРИПРЕМА ЗА 
ПОПЛОЧУВАЊЕ НА КРАК ОД УЛ.ДИСАНСКА СО ПОВРШИНА ОД 400 МЕТРИ КВАДРАТНИ.

 АСФАЛТИРАЊЕТО НА УЛ.НАЦА ПИНЏУРОВА Е ВЕЌЕ 
ЗАВРШЕНО. ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ЕСКАВАТО-
РИ А ВКУПНАТА ПОВРШИНА НА АСФАЛТИРАЊЕ Е 440 МЕТРИ 
КВАДРАТНИ.



СТР. 3

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.6

 СЕ ВРШИ ПОДГОТОВКА НА ВТОРА ЗЕЛЕНА ПОВРШИНА ВО С.СОПОТ. СЕ ВРШИ ИСКОП ЗА СИСТЕМ ЗА 
НАВОДНУВАЊЕА ВО ВТОРА ФАЗА ЦЕЛИОТ ПРОСТОР ЌЕ БИДЕ ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДЕН.

 СЕ ЗАПОЧНА СО ПОДГОТОВКА ЗА АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛ.МОКЛИШКА. ЌЕ СЕ АСФАЛТИРА ПОВР-
ШИНА ОД 680 МЕТРИ КВАДРАТНИ И ДОЛЖИНА 120 МЕТРИ. ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА 
ГРАДБА ПРОМЕТ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.7

 ДЕНОВИВЕ НА ПОВЕЌЕ МЕСТА НА УЛИЦИТЕ ИЛИН-
ДЕНСКА, ШИШКА, РЕСАВСКА И МИТО ХАЏИ ВАСИЛЕВ 
ЈАСМИН СЕ ПОСТАВУВА НОВА УРБАНА ОПРЕМА. 
КОРПИ И КЛУПИ СЕ ПОСТАВЕНИ И НА СИТЕ ДЕТСКИ ИГРА-
ЛИШТА, НА ПАРК ПОЛАНАТА, НА ПАРКОТ НА РЕВОЛУЦИЈА-
ТА И НА ПЕШАЧКАТА ПАТЕКА ДО ИЗЛЕТНИЧКОТО МЕСТО 12 
ВАТАШКИ ДЕЦА. ПОСТАВЕНИ СЕ ВКУПНО 84 КОРПИ ВО 
ИЗНОС ОД 877.212 ДЕНАРИ И 127 КЛУПИ КОИ ЧИНАТ 
1.243.838 ДЕНАРИ. 
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е КАВАДАРЕЧКАТА ФИРМА 
МЕТАЛ АПОСТОЛОВ.

 ИНТЕНЗИВНО СЕ РАБОТИ НА ТОА ГРАДСКИОТ ЗЕЛЕН 
ПАЗАР ДА ГО ДОБИЕ СВОЈОТ НОВ ЛИК. ЛИК НА НОВ СОВРЕ-
МЕН ЗЕЛЕН ПАЗАР СО ДВЕ НИВОА ЗА ПАРКИРАЊЕ И ЕДНО 
НИВО ЗА ПРОДАЖБА НА СВЕЖИ ЗЕЛЕНИ ПРОИЗВОДИ, НО И 
ПРОИЗВОДИ КОИ БАРААТ ПОСЕБНИ УСЛОВИ.  ЗАВРШЕНА Е 
ФЕКАЛНАТА КАНАЛИЗАЦИЈА, А СЕГА СЕ ВРШИ ОПЛАТИРАЊЕ 
И АРМИРАЊЕ НА ПЛОЧА НА КОТА НА 0.0 И ОПЛАТИРАЊЕ НА 
ПОТПОРНИ SИДОВИ НА СОСЕДНИ ОБЈЕКТИ НА УЛ. ЗЕЛЕН 
ПАЗАР.

 ЗАВРШЕНО Е И ДЕТСКОТО ИГРАЛИШТЕ ВО 
НАСЕЛБА ГЛИШИЌ. ОВДЕ БЕА ПОСТАВЕНИ ГУМЕНА 
ПОДЛОГА, НОВИ ДРВЕНИ ДЕТСКИ ИГРАЧКИ, И СЕ 
РЕПАРИРАА ВЕЌЕ ПОСТОЕЧКИТЕ. СО ОВОЈ ПРОЕКТ 
БЕШЕ ОПФАТЕНО И КОШАРКАРСКОТО ИГРАЛИШТЕ 
НА КОЕ СЕ МОНТИРАА НОВИ ДРВЕНИ ТАБЛИ СО 
ОБРАЧ И МРЕЖА. ДВЕТЕ ИГРАЛИШТА СЕ ОГРАДЕНИ 
СО МЕТАЛНА ОГРАДА И ФАРБАНИ, СО ИСПОЛНА ОД 
БИГОВАНО И МИНИМИЗИРАНО ПЛЕТИВО. 
ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА МЕТАЛ АПОСТОЛОВ, А 
ПРОЕКТОТ ЧИНИ 1.012.942 ДЕНАРИ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.8

 ДЕНОВИВЕ ИНТЕНЗИВНО СЕ РАБОТИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФАСАДИТЕ НА СТАНБЕНИТЕ ЗГРАДИ ВО 
УРБАНИТЕ ЗАЕДНИЦИ ЌИРО КРСТЕВ И СТРАШО ПИНЏУР. 
ФАРБАНИ И САНИРАНИ СЕ ОШТЕТЕНИТЕ 
ДЕЛОВИ НА ЗГРАДИТЕ НА УЛИЦИТЕ ЛЕНИ-
НОВА, И ИВО АНДРИЌ. ВО ТЕК Е РЕКОН-
СТРУКЦИЈА НА ЗГРАДАТА НА УЛ. 7 СЕПТЕМ-
ВРИ БР. 64, ПО ШТО СЛЕДУВААТ И ОСТАНА-
ТИТЕ. А, ПОТОА ЌЕ СЕ ПРОДОЛЖИ СО 
РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФАСАДИТЕ И НА 
ЗГРАДИТЕ НА УЛИЦАТА БЛАЖО АЛЕКСОВ.
ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА АВТОМАТСКО 
ТЕХНОЛОШКИ СИСТЕМИ ДООЕЛ СКОПЈЕ, А 
ЦЕЛАТА ИНВЕСТИЦИЈА Е ВО ВРЕДНОСТ ОД 
5.787.428 ДЕНАРИ.

 ЗАВРШЕНО Е БЕТОНИРАЊЕ НА 
ПОВРШИНА ОД 100 М2 НА КРАК НА УЛ. 
ЃОРЃИ СОКОЛОВ.
ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ПАВЕР ТРЕЈД, 
СОГЛАСНО ДОГОВОРОТ ЗА ПОПЛОЧУВАЊЕ 
ВО УРБАНАТА ЗАЕДНИЦА КУЛА.

 ВО ЗАВРШНА ФАЗА Е РЕКОНСТРУКЦИЈАТА НА 
ФАСАДИ НА СТАНБЕНИТЕ ЗГРАДИ, ОДНОСНО ФАРБАЊЕ 

НА ИСТИТЕ И САНАЦИЈА НА ОШТЕТЕНИТЕ ДЕЛОВИ И ТОА 
НА УЛ. СТРАШО ПИНЏУР БР 63 ВО УРБАНАТА ЗАЕДНИЦА 

СЛОГА, А ЌЕ СЕ ЗАПОЧНЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
ЗГРАДИТЕ НА УЛ. БЕЛАСИЦА 1,3,5 И 7. 

ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ, А ВКУПНАТА 
ИНВЕСТИЦИЈА ЗА СИТЕ ЧИНИ 4.126.460 ДЕНАРИ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.9

 ЦЕЛОСНО Е ЗАВРШЕН ПАТОТ ОД БРАНАТА ХЕЦ ТИКВЕШ ДО 
НАСЕЛБА ГОЛЕШ И С.ШЕШКОВО, КОЈ Е КОМПЛЕТНО ТАМПОНИРАН ВО 
ДОЛЖИНА ОД 8 КИЛОМЕТРИ. ОД УТРЕ СЕ ПРОДОЛЖУВА ВО С. 
ЌЕСЕНДРЕ, КЛИНОВО, КУМАНИЧЕВО И ДРАДЊА. ИЗВЕДУВАЧ Е 
ФИРМАТА ПОРТЛАНД ОПЦ СТРУМИЦА.

 ПРОДОЛЖУВАМЕ СО РАБОТА ВО 
РУРАЛНИТЕ СРЕДИНИ. 
СЕ ВРШИ ПОРАМНУВАЊЕ И ТАМПОНИРАЊЕ НА 
ЛОКАЛНИОТ ПАТ ОД С.РАЕЦ ДО С.ЌЕСЕНДРЕ. 
ИСТИОТ Е ВО ДОЛЖИНА ОД 4 КИЛОМЕТРИ И 
ОДВОДНУВАЊЕТО ЗА АТМОСФЕРСКА ВОДА НА 
ЦЕЛА ДЕЛНИЦА ЌЕ БИДЕ РЕШЕНО ПРЕКУ ОДВОДНИ 
КАНАЛИ И ПРОПУСТИ ОД ЦЕВКИ. ИЗВЕДУВАЧ Е 
ФИРМАТА ПОРТЛАНД СТРУМИЦА.

 СЕ ЗАПОЧНА СО ПОПЛОЧУВАЊЕ НА ПАРКИНГ ЗА 
ЗГРАДИ НА УЛ. ЦВЕТАН ДИМОВ, СОГЛАСНО ДОГОВОРОТ ЗА 

ПОПЛОЧУВАЊЕ НА УРБАНАТА ЗАЕДНИЦА ЉУБАШ. ИСТОТО СЕ 
ВРШИ СО БЕХАТОН ПЛОЧКИ НА ПОВРШИНА ОД 550 М2.  
ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ, КАВАДАРЦИ.



СТР. 10СТР.10

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ЗАВРШЕНО Е ПОПЛОЧУВАЊЕ НА ТРОТОАР НА УЛ. 
КРСТЕ МИСИРКОВ, СОГЛАСНО ДОГОВОРОТ ЗА ПОПЛОЧУВАЊЕ 
ВО УРБАНАТА ЗАЕДНИЦА КИРО КРСТЕВ. ИЗВЕДУВАЧ Е 
ФИРМАТА ПАВЕР ТРЕЈД. 

 ЦЕЛОСНО Е ЗАВРШЕНА И АСФАЛТИРАНА 
ПОСЛЕДНАТА, ОД МНОГУТЕ УЛИЦИ ВО УРБАНАТА 
ЗАЕДНИЦА ЗАДРУГАР. ИСТАТА Е СО ПОВРШИНА 
ОД 800М2, А ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ЕСКАВАТОРИ 
СКОПЈЕ.

 ЕКИПА ОД ЈП „КОМУНАЛЕЦ“ ОЕ „ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО“ ДЕНОВИВЕ РАБОТИ НА ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДУ-
ВАЊЕ НА ЗЕЛЕНИ ПОВРШИНИ ВО ГРАДОТ. СПОРЕД 
ПЛАНОТ СО ОВАА ЕСЕНСКА АКЦИЈА ЌЕ СЕ ЗАСАДАТ 
3800 КОРЕНИ НА ПРОЛЕТНИ ЉУБИЧИЦИ. ДЕНЕСКА 
СЕ САДЕШЕ ВО НОВИТЕ ЖАРДИНЕРИ НА ГРАДСКИОТ 
ПЛОШТАД ПРЕД ХОТЕЛ „БАЛКАН“. ЕСЕНСКОТО 
ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДУВАЊЕ ЌЕ ОПФАТИ САДЕЊЕ 
НА ЦВЕЌЕ И НА ОСТАНАТИТЕ ЗЕЛЕНИ ПОВРШИНИ, 
НА ПЛОШТАДОТ, НА КРУЖНИТЕ ТЕКОВИ, ВО ГРАД-
СКИОТ ПАРК, КАКО И НА НОВИТЕ ЗЕЛЕНИ ПОВРШИ-
НИ. ОВОЈ ВИД НА ЉУБИЧИЦИ Е ИЗДРЖЛИВ И ОТПО-
РЕН НА НИСКИ ТЕМПЕРАТУРИ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР.11

СЕ ПОДОБРУВА ПАТНАТА ИНФРАСТРУКТУРА ВО РУРАЛНИТЕ 
СРЕДИНИ ! 
ПАТОТ ДО С.ФАРИШ ВО ДОЛЖИНА ОД ОКОЛУ 350 МЕТРИ 
ОДНОСНО 1300 М2 Е КОМПЛЕТНО АСФАЛТИРАН.
ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ВЕ ГРУП ОД РАДОВИШ, А ИНВЕСТИ-
ЦИЈАТА Е ВО ВРЕДНОСТ ОД 1.984.000 ДЕНАРИ. 

 СЕ ЗАПОЧНА СО РЕАЛИЗАЦИЈА НА 
РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛ. ДИСАНСКА, КОЈА Е ВО 
РАМКИТЕ НА ПРОЕКТОТ ЗА ПОВРЗУВАЊЕ НА 
ЛОКАЛНИ ПАТИШТА. ИСТАТА ЌЕ ДОБИЕ ЗАВРШНО 
АСФАЛТИРАЊЕ ВО ДОЛЖИНА ОД 325М, И 
ПРОШИРУВАЊЕ НА КОЛОВОЗОТ ВО ШИРИНА ОД 8.5 
МЕТРИ. ОВИЕ СРЕДСТВА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И 
СЕ ДОДЕЛЕНИ ОД ВЛАДАТА ПРЕКУ ЗАЕМ НА СВЕТСКА 
БАНКА, КОЈ ЌЕ СЕ РЕАЛИЗИРА ОД МИНИСТЕРСТВОТО 
ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ СО ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ НА 
ЛОКАЛНАТА ПАТНА ИНФРАСТРУКТУРА. ИЗВЕДУВАЧ Е 
ФИРМАТА ЖИКОЛ ОД СТРУМИЦА. 



СТР. 12

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ДЕНОВИВЕ Е АСФАЛТИРАНА И УЛ. МОКЛИШКА СО ПОВРШИНА 
ОД 660 М/2, КОЈА БЕШЕ ВО СКЛОП НА ДОГОВОР ЗА АСФАЛТИРАЊЕ СО 
ДРУГИ УЛИЦИ. ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ. 

 АСФАЛТИРАН Е ДЕЛ ОД УЛ. ГЛИГОР ПРЛИЧЕВ, СО ДОЛЖИНА ОД 110М И ШИРИНА 5 МЕТРИ.

 ВО ТЕК Е ПОПЛОЧУВАЊЕ НА УШТЕ ЕДНО ПАРКИНГ 
МЕСТО ЗА ЗГРАДИТЕ НА УЛ.ЦВЕТАН ДИМОВ, СОГЛАСНО 
ДОГОВОРОТ ЗА ПОПЛОЧУВАЊЕ НА УРБАНАТА ЗАЕДНИЦА 
ЉУБАШ.  ИЗВЕДУВАЧ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.



СТР. 13

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ДЕТСКАТА ГРАДИНКА НА УЛ. РЕСАВСКА КОЈА ВО ИДНИНА ЌЕ ГО НОСИ ИМЕТО ,,СОНЦЕ’’, Е ВО ЗАВРШНА 
ФАЗА. ДЕНОВИВЕ СЕ ВРШИ ПОСТАВУВАЊЕ НА МЕБЕЛ И ОПРЕМА, СО ШТО КОМПЛЕТНО ЌЕ ЗАВРШИ ВНАТРЕШНОТО 
УРЕДУВАЊЕ И ОПРЕМУВАЊЕ, КАКО И ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ НА ДВОРОТ СО ПОСТАВУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА. 
ИНВЕСТИТОР НА ПРОЕКТОТ Е МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ТРУД И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА.

 ВО СОУ ,, КИРО СПАНЏОВ БРКО’’ ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СЕ РЕАЛИЗИРАШЕ ВОВЕД ВО РАБОТА ЗА ИМПЛЕ-
МЕНТАЦИЈА НА ПРОЕКТОТ ЗА “РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ДЕЛ ОД ЕЛЕКТРИЧНА ИНСТАЛАЦИЈА'' (ВНАТРЕШНО И НАДВО-
РЕШНО ОСВЕТЛУВАЊЕ). ЗАДАЧАТА НА ОВОЈ ПРОЕКТ Е ПРОМЕНА НА СИТЕ СВЕТИЛКИ ВО УЧИЛИШТЕТО СО ЕКОНО-
МИЧНИ ЛЕД СВЕТИЛКИ. ВО ПРОЕКТОТ ТРЕБА ДА СЕ ОПФАТАТ СИТЕ ПРОСТОРИИ ВО УЧИЛИШТЕТО: УЧИЛНИЦИ, КАНЦЕ-
ЛАРИИ, КАБИНЕТИ, ЛАБОРАТОРИИ, ХОДНИЦИ, ГАРДЕРОБИ, СПОРТСКИ САЛИ, WC И ДРУГИ ПОМОШНИ ПРОСТОРИИ. 
ИСТИОТ ПРЕДВИДУВА И ЗАМЕНА НА ПОСТОЕЧКИТЕ СВЕТИЛКИ СО ЛЕД И МОНТАЖА НА НОВИ СВЕТИЛКИ ЗА КВАЛИ-
ТЕТНО НАДВОРЕШНО ОСВЕТЛУВАЊЕ И ТОА: ДВОРНИ ПОВРШИНИ, СПОРТСКИ ТЕРЕНИ, ПАТЕКИ, ОСВЕТЛУВАЊЕ НА 

ОБЈЕКТОТ, СО ШТО ЌЕ СЕ ОВОЗМОЖАТ 
ПОДОБРИ УСЛОВИ ЗА УЧЕЊЕ И РАБОТА 
КАКО ЗА УЧЕНИЦИТЕ ТАКА И ЗА ВРАБОТЕ-
НИТЕ ВО УЧИЛИШТЕТО. ИНВЕСТИТОР НА 
ПРОЕКТОТ Е МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ОБРАЗО-
ВАНИЕ И НАУКА.
ИЗВЕДУВАЧ: ПРОМОНТИНГ ДООЕЛ СКОПЈЕ 
И НАДЗОР: ИНВЕСТИНГ ДООЕЛ РАДОВИШ. 
ВКУПНАТА ВРЕДНОСТ НА ПРОЕКТОТ ИЗНЕ-
СУВА 1.939.188,00 + ДДВ.



СТР. 14

 ВО ПОСЕТА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ БЕА УЧЕНИЦИТЕ ОД 4 ОДДЕЛЕНИЕ ПРИ ООУ ,,ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ’’ 
КАВАДАРЦИ, А ПОВОД БЕШЕ ДОПОЛНУВАЊЕ НА НАСТАВНИОТ МАТЕРИЈАЛ ЗА НАДЛЕЖНОСТИ НА ЛОКАЛНАТА 
САМОУПРАВА, ГРАДОНАЧАЛНИК И СОВЕТ НА ОПШТИНА. 
УЧЕНИЦИТЕ БЕА ПРИМЕНИ ОД СТРАНА НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ, БЕА ЗАПОЗНАТИ СО НАДЛЕЖНО-
СТИТЕ НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ И СОВЕТОТ, И ИМ БЕШЕ ОДГОВОРЕНО НА ПОСТАВЕНИТЕ ПРАШАЊА СОГЛАСНО 
НАСТАВНИОТ МАТЕРИЈАЛ КОЈ ГО ИЗУЧУВААТ ВО 4 ОДДЕЛЕНИЕ, НО И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗНАЕЊАТА КОИ ГИ 
ПОСЕДУВААТ. ПРАШАЊАТА КОИ МУ БЕА ПОСТАВЕНИ БЕА КОНКРЕТНИ, И ОДГОВОРЕНИ ВО ДЕЛОТ НА НИВНИТЕ 
БАРАЊА И ПОТРЕБИ, КОИ ШТО СЕ ПЛАНИРАНИ ВО ИЗБОРНАТА ПРОГРАМА ЗА ИДНИОТ 4 ГОДИШЕН МАНДАТ. 
ПОКРАЈ ВАКВИТЕ ПРАШАЊА, КАКО ЗА КРАЈ НА ПОСЕТАТА, НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МУ БЕШЕ ПОСТАВЕНО 
ПРАШАЊЕ ОД ЕДЕН УЧЕНИК, КОЕ ШТО ВИДНО ИМАА НАМЕРА ДА ГО ПОСТАВАТ И ОСТАНАТИТЕ:
-ЧЕСТИТКИ ЗА ВАШИОТ ВТОР МАНДАТ И КАКО Е ДА СЕ БИДЕ НАЈУСПЕШЕН ГРАДОНАЧАЛНИК ВО МАКЕДОНИЈА? 
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МУ СЕ ЗАБЛАГОДАРИ, И ОДГОВОРИ ДЕКА СЕКОЈА ПРОФЕСИЈА СИ ИМА СВОЈА ТЕЖИНА, НО 
ДАЛИ Е ТЕШКА ИЛИ ЛЕСНА ЗАВИСИ ОД ЖЕЛБАТА ДА СЕ ЗАВРШАТ ОБВРСКИТЕ, И ДЕКА ТОЈ СВОИТЕ СИ ГИ ИЗВР-
ШУВАЛ СЕКОЈДНЕВНО. 
ВИ БЛАГОДАРИМЕ ЗА ПОСЕТАТА ДРАГИ УЧЕНИЦИ И ВЕ ОЧЕКУВАМЕ ПОВТОРНО!

НАСТАНИ



СТР. 15СТР. 15

НАСТАНИ

 „ЈА ИМАВ ЧЕСТА, ДА ГО ПРЕЧЕКАМ ВО СВОЈОТ КАБИНЕТ И ДА МУ ПОСАКАМ ДОБРЕДОЈДЕ, НА АМБАСА-
ДОРОТ НА РЕПУБЛИКА ИТАЛИЈА ВО СКОПЈЕ, ГОСПОДИНОТ АНДРЕА СИЛВЕСТРИ. 
ИМАВМЕ РАБОТНА СРЕДБА, НА КОЈА БЕШЕ РАЗГОВАРАНО ЗА НОВИ ПРОЕКТИ КОИ СЕ ВО РАМКИТЕ НА ОПШТИ-
НА КАВАДАРЦИ, БИЛАТЕРАЛНИ БИЗНИС МОЖНОСТИ, РАЗМЕНА НА ИСКУСТВА ВО РУРАЛНИОТ ТУРИЗАМ И 
КУЛТУРАТА, А МЕЃУ ДРУГОТО БЕШЕ РАЗГОВАРАНО И ЗА МОЖНОСТА УЧЕНИЦИТЕ ОД НАШИТЕ ОСНОВНИ И 
СРЕДНИ УЧИЛИШТА ДА ГО ИЗУЧУВААТ ИТАЛИЈАНСКИОТ ЈАЗИК, А СО ТОА И ДА СЕ ЗАПОЗНААТ СО ЕДЕН НОВ 
ЈАЗИК И ЕДНА НОВА КУЛТУРА. ВОЕДНО БИ САКАЛ ДА МУ СЕ ЗАБЛАГОДАРАМ НА АМБАСАДОРОТ ЗА УПАТЕНИТЕ 
ЧЕСТИТКИ ПО ПОВОД МОЈОТ ВТОР МАНДАТ КАКО ГРАДОНАЧАЛНИК НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ. “ – МИТКО 
ЈАНЧЕВ 



СТР. 16СТР. 16

 ВО РАБОТНА ПОСЕТА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ БЕШЕ ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СТОПАНСКА КОМОРА НА 
МАКЕДОНИЈА, Г-ДИН БРАНКО АЗЕСКИ. 
НА СРЕДБАТА БЕА ПОТЕНЦИРАНИ МОЖНОСТА ЗА СОРАБОТКА НА СТОПАНСКИТЕ СУБЈЕКТИ СО ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ, КАКО И СОЗДАВАЊЕ НА УСЛОВИ ЗА НОВИ ИНВЕСТИЦИИ НА ТЕРИТОРИЈАТА НА НАШИОТ ГРАД КОИ 
ЌЕ БИДАТ ОД ГОЛЕМО ЗНАЧЕЊЕ КАКО ЗА ЕКОНОМСКИ, ТАКА И ЗА ОПШТЕСТВЕН РАЗВОЈ. ПОТЕНЦИРАНО Е ДЕКА 
КАВАДАРЦИ Е ЕДНА ОД ОПШТИНИТЕ КОЈА ШТО Е НАЈАТРАКТИВНА ЗА ДОМАШНИ И СТРАНСКИ ИНВЕСТИЦИИ. 
ВАКВАТА СОРАБОТКА ЌЕ ПРОДОЛЖИ И ВО ИДНИНА.

НАСТАНИ
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